

Kedves Szülők!

A Domokos Pál Péter Általános Iskola előtti szakasz 2023. július 01-től fizető parkolási övezet lesz. Akinek az iskola zónájára nincs érvényes parkolási engedélye igényelhet „**GYERMEKSZÁLLÍTÁS ISKOLÁBA VÁRAKOZÁSI ENGEDÉLY**” -t.

Ezt a 1.-5. évfolyamos diákok szülei igényelhetik. Érvényessége: 2023. 09.01.- 2024. 06. 15-e között lesz. *(Akinek van óvodás gyermeke is és a Lecke utcai óvodába jár, inkább az óvodai parkolási engedélyt kérje meg, mert az egész évre szól.)*

Ha van rá lehetőségük, akkor elektronikusan igényeljék. (Gyors, kényelmes és díjmentes az igénylés.)

FONTOS! Csak a szülők igényelhetik, de nem feltétel, hogy a gépkocsi az ő tulajdonukban legyen, de az igényléshez szükség van a forgalmi engedélyből adatokra. Kell még a szülő személyi igazolványa, lakcímkártyája és a gyermek lakcím kártyája is. Gyermekeként 2 autóra lehet igényelni. (lsd: lentiekben)

A 2023/24-es tanévre (a mai információ szerint) talán 2023. augusztus elejétől lesz elérhető az igénylés.

<https://parkolas.ujbuda.hu/index.php/iskolai-gyermekszallitasi-varakozasi-hozzajarulas/>

FONTOS LINKEK:



A parkolótársaság ügyfélszolgálat elérhetősége:

<https://parkolas.ujbuda.hu/index.php/ugyfelszolgalat-2/>

Központi ügyfélszolgálat:

1113 Budapest, Bartók Béla út 79.

(Készpénzes és bankkártyás fizetés is lehetséges.)

Kelenföldi ügyfélszolgálat:

1115 Budapest, Fraknó utca 32/B-C

(Csak bankkártyás fizetés lehetséges!)

Hétfő	9-17 óra
Kedd	9-17 óra
Szerda	9-18 óra
Csütörtök	9-17 óra
Péntek	9-16 óra

A pénztár mindennap negyed órával előbb zár.

Hétfőn és ünnepnapokon a parkolási ügyélfogadás szünetel.

Engedélyekkel kapcsolatos ügyintézés csak személyesen az ügyfélszolgálati irodában vagy online az ügyfél ablakon keresztül lehetséges. Munkatársaink az engedélyekkel kapcsolatosan telefonon és e-mailben csak általános felvilágosítást tudnak adni.

Parkolással kapcsolatos telefonos ügyfélszolgálat, automata hibabejelentés:

Telefon: +361 790-8830

E-mail: ugyfelszolgalat@ujbudaparkolas.hu

<https://parkolas.ujbuda.hu/index.php/letoltheto-nyomtatvanyok/>

<https://parkolas.ujbuda.hu/index.php/iskolai-germekszallitasi-varakozasi-hozzajarulas/>

GYERMEKSZÁLLÍTÁS ISKOLÁBA VÁRAKOZÁSI HOZZÁJÁRULÁS

A gyermekszállítás iskolába várakozási hozzájárulás a Budapest XI. kerületi várakozási övezet mindenkor díjszedés alá vont területén működő **általános iskola 1-5. évfolyamán tanuló gyermek** szülői felügyeletet gyakorló szülőjének vagy más törvényes képviselőjének (a továbbiakban együtt: szülő) adható kérelemre, a szülő által megjelölt személygépkocsira vagy 3500 kilogramm megengedett legnagyobb össztömeget meg nem haladó tehergépkocsira. Gyermekenként legfeljebb 2 darab gyerekszállítás iskolába várakozási hozzájárulás adható ki, mely a **hozzájáruláson feltüntetett területeken belül** érvényes és **13-18 óra között legfeljebb 20 perc** díjfizetés nélküli várakozásra jogosít.

A várakozási hozzájárulás **a kiadás napjától a tanítási év utolsó napjáig érvényes.**

A gyermekszállítás iskolába várakozási hozzájárulás kiadásának feltételei:

- gépjárművenként 2.000,- Ft összegű eljárás díj megfizetése,
- az általános iskola intézménylátogatási igazolása, amelynek tartalmaznia kell az iskola megnevezését és címét, a szülő, valamint a gyermek nevét, születési helyét, idejét és lakcímét, továbbá azt, hogy az igazolásban megjelölt tanítási évben a gyermek az iskola hányadik évfolyamos tanulója,
- a kérelem beadásának időpontjában a kérelmezőnek helyi adó vagy más jogcímen Újbuda Önkormányzatával szemben tartozása nem áll fenn,
- a kérelem beadásának időpontjában – valamennyi fővárosi parkolás-üzemeltető nyilvántartása szerint – a kérelmezett gépjárműre nincs 30 napnál régebbi jogosulatlan parkolási esemény miatt kiszabott és nem vitatott várakozási díj és pótdíjtartozás,

Az üzemképtelen, a forgalomból kivont, valamint az érvényes műszaki engedéllyel nem rendelkező gépjárműre várakozási hozzájárulás nem adható.

Az eljárási díj nem jár vissza a várakozási hozzájárulási kérelem elutasítása, visszavonása esetén.

A várakozási hozzájárulás nem mentesít a KRESZ szabályainak betartása alól.

Ügyintézés ideje:

Ügyfélablak rendszeren keresztül:

- amennyiben nincs eltérés az adatokban akár 20 perc alatt sikeresen kiváltható a lakossági engedély
- hiánypótlás, adategyeztetés esetén 3-5 munkanap,

Személyes ügyintézés esetén: az ügyélforgalomtól függően kb. 1 óra.

A jogszabályban megállapított ügyintézési határidő: legfeljebb 30 nap.

Ügyintézés személyesen az Ügyfélszolgálati Irodában: 1113 Budapest, Bartók Béla út 79.

Kérjük minden esetben hozza magával a szükséges dokumentumokat, valamint személyazonosító okmányát, lakcímkártyáját és a megjelölt gépjármű forgalmi engedélyét!

A gyermekszállítás iskolába várakozási hozzájárulás igényléséhez **szükséges dokumentumok:**

- kérelem gyermekszállítás iskolába várakozási hozzájárulás igényléséhez (**KGY/23**)
- az általános iskola intézménylátogatási igazolása, amelynek tartalmaznia kell az iskola megnevezését és címét, a kérelmező szülő nevét, valamint a gyermek nevét, születési helyét, idejét és lakcímét, továbbá azt, hogy az igazolásban megjelölt tanítási évben a gyermek az iskola hányadik évfolyamos tanulója. (A várakozási hozzájárulás kérelmezője az igazoláson megjelölt szülő lehet.)

A kérelem benyújtása nem minősül érvényes várakozási hozzájárulásnak, az érvényességi területen és időben történő díjfizetés nélküli parkolásra kizárólag a kérelem elbírálását követően kiadott várakozási hozzájárulás jogosít.

Év közbeni adatváltozások:

Amennyiben

- *a gyermek évközben intézményt vált,*
- *a gépjárművet üzemben tartó személyében év közben változás áll be,*
- *a gépjárművet a forgalomból kivonják,*
- *a gépjármű rendszámát megváltoztatják,*

a várakozási hozzájárulásra való jogosultság megszűnik, ezért az adatváltozást 15 napon belül a hozzájárulást kiadónak írásban be kell jelenteni.

Amennyiben a hozzájárulással rendelkező a fenti kötelezettségének nem tesz eleget, a részére kiadott hozzájárulás visszavonásra kerül és érvényét veszti.

Az eljárási díj nem jár vissza a várakozási hozzájárulás visszavonása esetén.

Személyes igénylés esetén: (NYOMTATVÁNY)

https://parkolas.ujbuda.hu/wp-content/uploads/2023/01/KGY_23_gyermekszallitasi-varkozasi-hozzajarulas.pdf

A várakozási hozzájárulásokhoz kapcsolódó **2.000 Ft összegű eljárási díj személyesen** (1113 Budapest, Bartók Béla út 79.), átutalással Újbuda Önkormányzata 11784009-15511001-11040000 számú bankszámlájára fizethető meg. **A közleményben a gépjármű rendszámát kell feltüntetni.**

Kérjük, ha valakinek szüksége van iskolalátogatási igazolásra, akkor a titkarsag@domokos.dbtk.hu email címen jelezze. A nyár folyamán csak az ügyeleti napokon tudják ezeket átvenni, de az lenne a kérésünk, hogy lehetőleg június 28-áig jelentsék be igényüket.

Fontos, hogy a kérelemhez szülő/k személyi igazolványában szereplő pontos nevét is legyenek szívesek megírni.